



Република Србија
ВРХОВНИ КАСАЦИОНИ СУД
Су I-1 15/21-1
15.03.2021.године

ОСНОВНИ СУД У НОВОМ САДУ
-председнику-

НОВИ САД

ВЕЗА: Су I-1-11/21

Поводом назначеног акта од 05.02.2021. године, обавештавамо Вас да је Врховни касациони суд разматрао захтев за делегирање предмета Основног суда у Новом Саду по тужбама поднетим против банака ради наплате трошкова обраде кредита.

На колегијуму председника већа Грађанског одељења, одлучено је да Врховни касациони суд, предмете који су примљени у Основни суд у Новом Саду до 15.03.2021. године, а у којима тужиоци имају пребивалиште изван подручја Основног суда у Новом Саду, делегира основним судовима на чијем подручју се налази пребивалиште тужиоца.

С обзиром да се ради о великом броју предмета, а имајући у виду могућност софтверске подршке доношењу решења о делегацији предмета Основног суда у Новом Саду на друге основне судове у Републици Србији, АТОС (компанија која одржава САПС систем) сачинила је табелу за делегацију предмета коју Вам у прилогу достављамо, а коју је потребно попунити према следећим инструкцијама:

- Подаци се попуњавају само у колонама које су означене жутом бојом и то назив суда, уписник, број, година;
- Подаци се не попуњавају за предмете у којима је пребивалиште тужиоца на подручју надлежности Основног суда у Новом Саду;
- Попуњену табелу достављате на адресу електронске поште biljana.stepanovic@mpravde.gov.rs.

На основу попуњених података, Врховни касациони суд ће у сарадњи са Министарством правде, аутоматски генерисати све остале податке који су неопходни за увођење означених предмета у систем Врховног касационог суда, а након доношења решења о делегацији и у систем суда (АВП) коме се врши делегација.

Предмете у којима постоји основ за делегацију задржавате у свом суду до достављања решења Врховног касационог суда, којима ће бити одређен суд коме се предмет делегира. Након тога, предмете са решењем о делегацији, у електронској форми, непосредно достављате делегираном суду.

Министарство правде ће за делегиране предмете вршити аутоматско означавање "Решено на други начин" у оквиру АВП програма Вашег суда, као и аутоматско завођење ових предмета у АВП програм делегираног суда.

Прилог: Табела за делегацију предмета коју је потребно попунити у складу са наведеним инструкцијама.

ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА
ВРХОВНОГ КАСАЦИОНОГ СУДА
судија Драгиша Б. Слијепчевић

